

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Женщина-врач (ржд)

Я никогда не забуду Анну, так как именно её напор, её уверенность в своей неминуемой победе, её несокрушимая внутренняя сила давали те незабываемые ощущения, от воспоминания о которых до сих пор щекочет в груди и появляется необыкновенная сладкая дрожь.

Как обычно, я, с помощью своей вспомогательной страницы, олицетворяющей миловидную молодую женщину Марину, задал вопрос на одном из известных форумов вопрос:

«Подловила в разговоре педофила! Что теперь делать?» Ответы были в большинстве своём скучными, но где-то через 5 часов появился один ответ, который мне очень понравился.

На мою провокацию ответила очень симпатичная молодая женщина 32-лет, с достаточно аппетитным телом, но, что главное весьма серьёзным и строгим лицом с моими любимыми мимическими морщинами возле губ, добавляющими ей очень пикантной для меня строгости.

Анна! Боже! Как она прекрасна! Сколько же я раз «точил» свой прибор на её фотографии, где эта красивая молодая женщина сидит на диване в моих любимых чёрных колготках, через которые отлично просматриваются её идеальные ступни, пяточки, подушечки и пальчики. Она просто мечта! Истинно серьёзная и деловая женщина с очень красивым стройным телом без единого дисбаланса. И эта самая женщина, с её обворожительными ножками «отымела» меня больше, чем все остальные жертвы вместе взяты.

Вы не представляете, какого было заниматься онанизмом на её фотографии во время переписки! Это была такая сила ощущений! От такой мощи этих чувств Вселенная разрывалась на части!

И так!

Я получил на вспомогательную страницу письмо:

«Здравствуйте! Извините за беспокойство, но мне бы хотелось с вами поговорить по поводу вашего вопроса «Подловила в разговоре педофила! Что теперь делать?»»

По прошествии пяти минут, я добавил эту женщину в агент и написал сообщение:

«Здравствуйте!»

«Добрый вечер! Скажите, а как вы подловили педофила?»

И тут уже начался полёт моих фантазий.

«Мы с ним общались достаточно долго, и я по ходу разговора поняла, что у него была связь с несовершеннолетней»

«А он вам сам об этом сказал?»

«Блин!», пронеслось в моей голове.

«Я не сразу его вычислила. По ходу общения было понятно, что ему нравятся девочки и я начала подозревать его в этом. Когда я спросила было ли у него что-нибудь с несовершеннолетними, то он стал дико нервничать: сначала писал мне что я не имею права, а когда сказала, что только спросила, почему-то сказал, что пошутил и что ничего не было. А потом с его страницы начали удаляться страницы маленьких девочек. А когда я спросила, зачем он их так срочно удаляет, то он начал на меня наезжать»

«А как он на вас наезжал?»

«Ну, писал какой-то непонятный бред, типа того, что-то, что я лезу с такими вопросами эта статья и вмешательство в личную жизнь, и меня посадят и так далее. Видно было, что сильно

нервничал»

«Сколько ему лет?»

«22»

«Ясно. Вы мне не дадите ссылку на страницу этого молодого человека?»

Практически сразу ко мне в Агент добавила Анна, но я специально не сразу стал её добавлять, что не вызывать не единого подозрения.

«Привет»

Я выждал в общей сложности двадцать минут и ответил

«Привет. Ты кто?»

«Анна»

«Саша»

«Как поживаешь, Саша?»

«Да нормально! А что?»

«Да у меня возникли к тебе вопросы, Саша...»

«Какие?»

«Я знаю, что ты любитель маленьких девочек»

«Что???»

«Нравятся тебе девочки несовершеннолетние? Советую тебе сейчас говорить только правду, это в твоих интересах»

«В каком смысле?»

«В прямом. Я знаю, что тебе нравятся девочки, которым ещё нет 16.»

«Нет!»

«Нет? А почему тогда у тебя в друзьях такое количество малолетних девочек?»

«Ну, просто! Какое ваше дело?»

«Моё дело? Это теперь твоё дело! Теперь ты должен крутиться, и делать всё, чтобы не сесть за педофилию. А ты, наверное, знаешь, что с педофилами в тюрьме делают? Так что лучше говори сейчас правду. У тебя была половая связь с несовершеннолетними?»

«Вы меня сдадите?»

«Я подумаю. Всё зависит от того, как искренне ты сейчас будешь отвечать»

Господа?! Все собрались? Поезд тронулся! Поехали!

«Да»

«Сколько ей лет?»

«13»

«Ты с родителями живёшь?»

«Да»

«Родители знают об этом?»

«Нет, конечно!»

«Ясно. Где ты живёшь?»

«В Москве»

«Адрес какой?»

«Зачем вам?»

«Я хочу знать. Адрес мне свой дай»

«нет»

«Всё. Я сообщаю в органы, жди!»

«Ладно. Не надо! Ул. Добролюбова 25А, корпус 2»

«Квартира?»

«27»

«Телефон?»

«210—68—03»

«Всё. Оставайся дома. Никуда сегодня не уходи»

«В смысле?»

«Я сообщу о тебе в органы сейчас. Оставайся на месте и жди. Ты уже сознался в преступлении, поэтому не думай, что избежишь. Если попробуешь сбежать, то будет очень плохо, поверь!»

«Не надо!!!»

«Всё, я сказала! Жди! Лучше сообщи родителям, чтобы уже были готовы. Я абсолютно серьёзно тебе говорю! Пусть сейчас уже думают об адвокате»

Я кончал раз за разом, рассматривая её фотографии при этой переписке. Я рассматривал кучу её фотографий: на пляже, дома, на работе в белом халате, из под которого торчат сексуальные ножки и так далее. Мне по взнезному нравились все части её тела: аппетитная попка, грудь, ножки, игроножные мышцы, ступни, линии изгибов, пяточки, подушечки и пальчики... как всё это сладко! Какое у неё тело! Было видно, что она очень хорошо следит за собой, даже притом, что и так сексуальна от природы. И самое большое удовольствие я получал, понимая, что эта сексуальная молодая женщина держится в строгости и в принципах, и что сейчас она имеет меня.

Но ситуация была уже запредельная, и надо было её останавливать:

«Ладно! Это всё приколы! Я не педофил!»

«Это ты следователю расскажешь»

«Нет, правда! Это игра, называется РЖД. Нет никакой Марины! Это моя же страница!»

«Тогда напиши мне с неё»

Я написал Анне с этой вспомогательной страницы.

«И зачем тебе всё это?»

«Я помешан на женском доминировании и на всех подобных извращениях»

«Что такое РЖД?»

«Реальное Женское Доминирование»

«И давно ты так играешься?»

«Ну, прилично»

«И многих ты так развёл?»

«Очень! Даже лень рассказы писать о них!»

«А ты ещё и рассказы об этом пишешь?»

«Да! Смотри в блоге или в ЖЖ»

Наступила пауза примерно на полчаса.

Я уже хотел закончить игру, и думал, что сейчас она просто перестанет писать как обычно, но не тут-то было.

«А с чего ты взял, что все эти твои игры останутся безнаказанными?»

«Да ни с чего. Я просто играю в это и получаю кайф...»

«То есть ты онанируешь во время переписки?»

«Да»

«Я сейчас посмотрела гостей в «Моём Мире». Ты во время переписки, я так понимаю, смотрел мои фото и мастурбировал? Ты всегда так делаешь?»

«Да... Я просто больной на голову!!!»

« только не надо тут выдумывать! Ничего ты не больной! Я прочитала только что все твои рассказы, а я врач, и я сразу скажу больной человек или нет.»

«Ну, а что тогда?»

«А ты сам не знаешь? Просто ты волынщик, живущий на родительской шее, и уже изнываешь от безделья, и поэтому смотришь порно, драчишь, и не знаешь что тебе ещё такого сделать. Ведь так?»

«Ну, да!»

«Лоботряс. Сколько тебе лет?»

«22»

«Уже взрослый парень, а такой ерундой занимаешься!»

«Ну, это как хобби чтоли!»

«А какое может быть хобби, если у тебя дела нет? Ты ничего не делаешь! Хобби занимаются для отдыха в свободное время, а ты онанируешь с утра до вечера...»

«Сколько ты драчишь?»

«много»

«кошмар! Понятно откуда всё это... Хочешь ты этого или нет, но я должна поговорить с твоим отцом о твоём поведении...»

«В смысле?»

«В смысле давай мне электронный адрес твоего отца, я с ним пообщаюсь!»

«нет. я боюсь отца... что ты ему скажешь?»

«Правду о его сыне! Пусть знает, чем его сын занимается и которого он вырастил. Скажу, чтобы порол тебя ежедневно и перестал давать тебе карманные...»

«Мне вообще-то уже 22»

«Ничего страшного. Всегда можно наверстать! Пусть порет, сколько есть сил, тогда только ты справишься, и может только после этого у тебя будет шанс быть достойным членом общества... Но для этого надо, чтобы ты света белого не видел изо дня в день, и чтобы задница сияла как лампочка от ремня»

«И вы хотите, чтобы я вам после этого дал адрес отца?»

«А куда ты денешься? Если ты мне сейчас не дашь, то я всё-равно тебя вычислю? Почему ты думаешь, что это так трудно?»

«Как?»

«У меня муж работает в ФСБ. Так что лучше давай, обойдёмся без него, и ты сам мне дашь мэйл отца.»

«Volodin1965@mail.ru»

«Владимир Алексеевич?»

«Да»

Разумеется, страница, которую дал, была тоже моей вспомогательной страницей. Игрок я опытный и толк в безопасности понимаю, но её слова заставили меня призадуматься о своём будущем.

Я открыл страницу «отца» и прочитал последнее сообщение:

«Уважаемый Владимир Алексеевич! Мне нужно поговорить с вами по поводу вашего сына. С

ув. Анна»

Я решил подождать для правдоподобности до вечера, а пока попереписываться с Анной.

«Пожалуйста! Только не пишите ему про то, что я одевал мамины чулки ночью в ванной, и что имел себя бананом!!!»

«Это уже не твоё дело, что я ему буду говорить, а что нет! Жди наказания, которого ты заслуживаешь. Кстати, а пока дай мне пароль от этой страницы, за которой ты всех разводишь»

«Зачем?»

«Я поговорю со всеми девушками, с которыми ты переписывался... Пусть скажут тоже твоему папе, что они о тебе думают и тоже внесут свою лепту в твоё наказание! Вместе с ними подумаем, что с тобой делать дальше!»

«Нет!!!»

«Хорошо, тогда я попрошу папу выбить у тебя пароль»

«Ну, не надо!!! умоляю!!!»

«Пароль»

«Нет!!!»

«Ничего! Отец выбьет. Кстати, что у тебя с армией?»

«Окашиваю. военник готовят»

«Родители заплатили?»

«да»

«сколько?»

«180.000 рублей»

«Ужас! За такого бездаря... Забудь, ты пойдёшь в армию! Это точно!!!»

«Не надо! Пожалуйста!!!»

«Надо!»

продолжение после армии... freepis@mail.ru

Ответы на вопросы читателей

Я, конечно, не очень хотел продолжать отвечать на ваши вопросы, так как не очень много имею времени на это, но всё же я люблю всех вас, мои дорогие читатели, и отвечу на несколько.

«Откуда появилась идея РЖД?» — «Алекса, Я уже отвечал на этот вопрос. Ищите в предыдущих ответах=))»

«Что для тебя представляет наибольший интерес в поиске новых направлений РЖД?» — «Спасибо, Света! Это очень хороший вопрос, но, по-моему, я на него отвечал! Вообще, главный фундамент для РЖД — это поиск причины. Почему и как обычная женщина или девушка будет над тобой реально доминировать? Если вы читали все рассказы, то там видно, что у каждой игры была причина. Если это педофилия, то сексуальные девушки меня припирали к стенке и заставляли под нажимами и угрозами говорить правду, я же изображая загнанную овечку всё «выкладывал», доставляя неопишуемое удовольствие этим девушкам от чувства собственной победы и, разумеется, себе самому. Но, как этого добиться? Как? Должна быть причина! Вот поиск её и есть главная задача! Главная, но не единственная.

Это может быть хорошо вам знакомый тест-подстава, на котором вы, якобы, нечаянно попадёте, написав, что имели половую связь с детьми. Это может быть вспомогательная страница (фэйк) обеспокоенной женщины, которая подловила в разговоре педофила и

спрашивает у всех что с ним делать, а затем даёт вашу же страницу. Это может быть признание в том, что в детстве вы были изнасилованы, а теперь испытываете тягу к детям и так далее. И это только то, что касается педофилии. А есть же сотни других вариантов спровоцировать на РЖД. Реальное женское доминирование — это искусство.

Способов много. Возможности у РЖД неограниченные. По сути, это всё провокация, это и так понятно. Поэтому, для развития РЖД нужно развивать два направления: первое, это умение грамотно провоцировать, а второе, поиск причины психологического доминирования по которой девушка возьмёт вас «в оборот».

Теперь немного о причинах. Поиск причин — это уже не искусство, это наука. Это поиск ответов на главные вопросы.

Где? Как? Когда? Почему? Почему она должна заниматься прессингом, угрожать, доминировать, подчинять, решать вашу судьбу, быть благосклонной или жестокой, говорить отцу о тайных увлечениях сына или пощадить, сообщить в правоохранительные органы или не стоит? И, вот, на этом коротком промежутке и существует РЖД.

На сегодняшний день наибольший интерес для меня представляет законодательство: гражданский кодекс, уголовный кодекс, налоговый, правовые акты, приложения, подприложения, процессуальные аспекты, закон о полиции, закон о прокуратуре, внутренние уставы и правила силовых структур и правоохранительных органов.

Зачем?

Всё просто: из всего этого я выбираю только то, что можно трактовать двояко, что является, по сути, логическим узлом, пробелом и так далее.

Дальше самое интересное и самое главное в этом деле.

Попробую объяснить на пальцах. Главная суть всего этого — это как получить из всего этого логический вывод, что я преступник и упечь меня на ИК-450 в Иркутской области? Именно, что логический вывод в голове этой девушки. Не сделаться преступником, понятное дело, а сделать так, что девушка рассудит, что мои действия (законные!!! хочу обратить на это ваше внимание. Это очень важно!) приводят только к одному логическому как бы измышлению, которые как бы логично приводят к тому, что я преступник. Разумеется, я против всякого нарушения закона! Но, в законодательстве есть дырки, согласно которым любого гражданина можно спокойно взять и упечь. То есть, для меня есть два основных направления законодательного РЖД: первое, поиск логических узлов и дырок, делающих любого человека преступником, второе это поиск набора простых действий (законных!!!), согласно которым девушка, имеющая какое-то отношение к органам, как бы сделает логический вывод, что как бы я преступник.

Фактически, современное законодательство, нормы, акты, постановления, приговоры, уставы, внутренние правила, распоряжения несовершеннолетних, а часто и противоречат друг другу. Так же несовершенен закон и с точки зрения логических как бы измышлений, когда набор абсолютно законных действий можно, логически поразмыслив, оценить как преступление.

Таких ситуаций очень много, они интересны и необычны. И сейчас я не буду о них рассказывать, потому что это лишняя тема очередного сезона игр РЖД. Потом, когда я сыграю пару красивых игр, то обязательно расскажу вам об интереснейших законодательных моментах из законодательства.»

«Ты просто увлекаешься РЖД или это что-то большее?» — «Как вам сказать? Это моя суть.

Моё тело это губка, а вместо воды РЖД. Я вижу его во всём и везде, как весные очки из стёкол РЖД.

Только что смотрел передачу про вождение, где решили проверить девушку-Стритрейсера на способность проезжать хотя бы между флажками, а государственный специалист, которому сдают на права должен оценить. И в конце была фраза: «Нет... Нет! Это 100% нет! Как специалист говорю, что она не сдаст на права» Однако у девушки есть права.

Наверное, никто кроме меня не обратил на этот, ничего не значащий момент, внимания. У девушки уже есть права, а мужик государственный специалист, который, вообще-то и решает давать права или нет. Что получается?! Та самая дырка, о которой я рассказывал. Раз он государственный специалист, чья главная обязанность выпускать на дорогу только тех, кто умеет водить, значит он, увидев такое вождение, может пойти и начать что-то делать, чтобы откатить права девушки обратно! Это такая тонкость! И таких ситуаций очень много: Возьмите газету «Недвижимость и Цены», позвоните по любому объявлению и спросите «Сколько указываем в ДКП?». Вам ответят какую-то сумму в пределах миллиона. Поясню, что это значит! При продаже квартиры никогда не указывается её реальная стоимость. Указывается только такая, с которой не надо платить налоги, остальное переходит по распискам. То есть, это заранее продуманное преступление группой лиц по предварительному сговору. Таким образом, можно взять всю газету, диктофон и посадить ровно столько людей, сколько объявлений в газете.

«Ты параноик?» — «Да, но я оседлал свою паранойю и получаю с неё удовольствие»

«РЖД будет делиться на направления?» — «Обязательно! Как и любая растущая структура»

«От чего ты получаешь больше всего удовольствия?» — «От РЖД в котором девушка не имеет ни одного козыря на руках и всё основано на иллюзии и блефе...»

Удачи, увидимся...)))

E-mail автора: freepis@mail.ru